



SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERE

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1. Tel. és fax: 32/312-250

Szám: 29900/2006.

J a v a s l a t

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2006. II. félévi munkatervére

Tisztelt Közgyűlés!

Szervezeti és Működési Szabályzatunk 18. §-a rendelkezik arról, hogy a közgyűlés félévenként jóváhagyott munkaterv alapján végzi munkáját.

A munkaterv tervezetét a polgármester irányításával a jegyző állítja össze és a polgármester terjeszti a közgyűlés elé.

A hivatkozott rendelkezés előírja továbbá a munkaterv elkészítésével kapcsolatos tartalmi és formai követelményeket.

E szerint a munkaterv tartalmazza:

- a közgyűlés üléseinek tervezett időpontját
- a napirendek előterjesztőjét, a véleményező bizottság megjelölését
- az előterjesztések elkészítésének határidejét
- a tervezett napirendi pontokhoz meghívandók körét.

A 2006. II. félévi munkaterv összeállítása eltért az eddigi gyakorlattól, ugyanis – tekintettel arra, hogy 2006. őszén kerül sor az önkormányzati képviselők választására – a munkaterv-tervezetbe kizárólag azok a napirendek szerepelnek, amelyek tárgyalását jogszabály teszi kötelezővé, illetve amely témákban a döntéshozatal szükségessége már most egyértelmű. Ennek megfelelően a tárgyalásra javasolt napirendek összeállítása szakmai indokok alapján történt, amely nem zárja ki, hogy azok a napirendek is a közgyűlés elé kerüljenek az év hátralévő részében, amelyekben a döntéshozatal szükségessége a későbbiekben válik egyértelművé.

A munkaterv tervezetét fentieknek megfelelően belső szakmai egyeztetést követően készítettük el és terjesztjük jóváhagyás végett a tisztelt Közgyűlés elé.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 2006. II. félévi munkatervét a melléklet szerint elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a Közgyűlés munkájának előkészítésében érdekelt szervezet, gazdálkodó szervezeteket és személyeket a munkatervben foglaltakról tájékoztassa.

Határidő: 2006. június 30.

Felelős: Pusztai Béla polgármester

Salgótarján, 2006. június 12.

Pusztai Béla
polgármester